身高:168cm

爱好:读书

学历:本科

# ZHI SHU

## 元宵夜,强冷空气来了,全省将极度寒冷

# 明起气温降9℃,最低可到-7℃

星报讯(记者 祝亮) 汶立春讨 了,正月十五也到了,是不是春天也该 来了呢?事实并非如此,春天不但难 觅踪迹,低温寒冷反而变本加厉。今 晚到来的强冷空气,将给我省带来最 多9℃的大降温。明后天,全省各地都 将极度寒冷。

据省气象专家预计,未来一周我 省气温起伏较大。今天全省气温回升 明显,最高气温可达10℃左右。今天 早晨我省淮北部分地区可能有雾,部 分地区还有一次降水过程:今天晚些 时候起,受较强冷空气南下影响,全省 将出现4~5级、阵风7级的偏北大风。 同时气温将下降7~9℃。7~8日早 晨最低气温淮北和本省山区-7~ -5℃,其他地区-5~-3℃,全省以多云 天气为主。9~11日我省南部多降水

具体来说,今天下午起有一股较强 冷空气自北向南影响我省,气象部门提 醒有关单位和人员做好防范准备。今天 白天汀北多云转阳天,汀南阳天。淮北 部分地区和淮河以南有小雨,其中江淮 之间南部和江南部分地区中雨,局部地 区大雨。今天早晨淮北部分地区有雾, 当地还应注意交通安全。

今天最低气温:淮北1~3℃;江淮 之间4~6℃;江南5~7℃。最高气 温:淮北9~11℃;淮河以南7~9℃。 预计今天夜里到7日白天,江北阴天 转多云;沿江江南阴天有小雨转雨夹 雪或小雪并新止。

## 7月起,手机业务短信提醒不得收费

### 12项电信消费提醒或让消费者心里明白

星报讯(华传玺 记者 李皖婷) 记者昨天从合肥市工商局网监分局获 悉,工信部近日发布了《关于进一步加 强电信服务用户消费提醒工作的通 知》,对于运营商向用户进行消费提醒 作出了明确规定。据悉,该《通知》最 迟将于今年7月1日起全面实施。

#### 新规要求运营商提醒12项消费

据了解,《通知》中明确了包括业 务办理、套餐限量消费等12项消费行 为的提醒,其中涉及套餐类消费的有4 项,对于业务、话费、流量等的要求,而 旦消费提醒服务不得收费,不得夹带 或变相夹带广告。最为关键的一条 是,"用户套餐内所含各项业务实际使 用量接近套餐限量前,电信业务经营 者应通过短信、语音、页面窗口等方 式,提醒用户本计费周期内该业务已 使用量、套餐限量等信息"。

此外,《通知》还规定,"实际使用 量达到套餐限量,电信业务经营者应 及时通知用户,并告知用户超出套餐 外继续使用该业务的收费标准和收费 查询方式"。

记者昨天通过客服电话了解到, 移动、联通、电信三大运营商暂时还没 有接收到此《诵知》。

#### 四招避免手机"悄悄"产生流量

上微博、打游戏、看视频……如何 避免手机"悄悄"产生流量? 网监分局 执法人员支招消费者,可以使用下面 四种方法:

首先,最好关闭手机的数据传输功 能,需要时再打开。其次,记住彩信、手 机报国际漫游时收流量费。使用规定 软件收听收看音频和视频不收流量 费。再次,上微博发图片,像素太高会 产生巨大流量。可将其格式调小,或把 照片大小设置调低。第四,使用新闻阅 读软件,比用浏览器看新闻更省流量。

### 节后菜价齐"喊跌",黄瓜降了4成多

星报讯(李涛 记者 董艳芬) 每逢 春节,居民"菜篮子"价格的涨幅波动总 会异常明显,节后随菜场经营摊主的增 加,菜价下降已是自然规律。记者昨从 周谷堆农贸批发市场了解到,黄瓜的批 发价也降了4成多。

上周以来,家住合肥经开区的张 阿姨逛超市蔬菜区的次数明显多了。 "过年期间真是不敢买,随便挑几根黄 瓜、捡几只青椒就要十几块钱。"不过, 随着正月初八附近小农贸市场的开 业,菜价也降了下来。"同样的黄瓜,现 在买一斤要便宜2块钱。"

记者随后从周谷堆农贸批发市场 了解到,上周,该批发市场的蔬菜日成 交量达2200吨,其中包括黄瓜、薄皮 椒在内的6种菜价下跌,黄瓜"身价" 跌幅近一半,批发价3.35元/500g,周 环比跌了43%。业内分析,随着气温 回升,地产菜上市量将进一步增加,菜

价还有一定的下降空间。

在经历去年七八月份的"不淡定" 之后,合肥的鸡蛋价格一直在走"下坡 路"。在龙年春节前的小幅上涨后,节 后蛋价又迅速"降温",周谷堆市场信 息中心监测数据显示,上周,鸡蛋批发 价为3.70元/500g,鸡蛋的批发价再次 回归到"3字头"。周谷堆信息分析员 表示,节后市场需求量明显减少是鸡 蛋降价的主因。

#### 指数集装箱

#### 身体莫名疼痛就拨2623752

星报讯(苏洁 记者 胡敬东) 疼痛,一种被大家忽略的病。那么究 竟哪些疼痛需要就医? 又有哪些急慢 性疼痛疾病? 长期坐着工作的人会容 易患上哪种疼痛,如何预防?明日上午 9:30—10:30, 本 报 健 康 热 线 0551-2623752,邀请合肥市第一人民医 院疼痛科主任张海燕与读者交流。张

海燕,副主任医师,中华疼痛医学会安 徽分会委员,神经外科麻醉、小儿麻醉 方面专家,擅长治疗各类疼痛。

#### 608路公交车更名508路 并调整走向

星报讯(赵艳辉 记者 江亚萍) 记者从合肥公交集团获悉,2月7日 起,608路将更名为508路,并调整走 向。调整后走向为:从"八公山路"公 交首末站发车,经繁华大道、创新大 道、汤口路、文[[路、繁华大道、玉兰大 道,抵达"柏堰工业园"公交站。

#### 近期三十头附近要停电

星报讯(张薇记者江亚萍) 因

220千伏杜岗变电站建设配套110千伏 线路工程10千伏配合停电工作,需要在 2月11日~13日对110千伏窦桥、磨店变 电站部分开关线路实施早停晚送。



#### iPhone 4S 在社会渠道加价出售 的问题,联通营业厅已可以出售 裸机,用户无需加价就可购买。并 且联通版 iPhone 4S 已明确峰值速

对于春节期间随处可见的

#### 率14.4Mbps,是iPhone 4的2倍。 同时出售裸机和合约机

目前,除了在苹果店、大型电 器卖场等处,用户可以到中国联通 的营业厅去购买iPhone 4S。与以 往销售不同,中国联通决定,裸机与 合约机共轨销售,用户除了选择合 约计划外,还可直接前往中国联通 营业厅购买裸机,且裸机价格与苹

### 联通开售iPhone4S裸机 网速峰值超14M

果店同步。用户若在联通网上商城 (www.10010.com)订购,免受排队 之苦,且送货上门。据悉,联通的相 关渠道不会加价,凡是加价出售的 都不是联通营业厅或者联通的正规 合作渠道。

#### 联通 iPhone 合约计划"零"元购

据悉, iPhone 4S 的裸机与合 约机的区别仅在于,用户若购买 合约机可享受联通的高额话费 补贴,而裸机没有补贴。中国联

通 iPhone 4S 合约机的优势在于 高额的话费补贴。此外,只有中 国联诵的 WCDMA 3G 网络才能 够给iPhone用户带来极致完美

目前,中国联通推出"预存话 费送手机"与"购手机入网送话 费"两种形式。联通发售的 iPhone4S分为16GB、32GB和64GB 三个版本,合约价分别为5880元、 6999元、7999元。用户选择286 元即可实现"零"元购机。选择 "购手机入网送话费"则可获得最 高每月354元的话费赠送。此外 更为惊喜的是, iPhone 4更紧随 其后降低购机门槛,只要选择月 消费186套餐,即可"零"元获得一 部 iPhone 4!

#### 联通iPhone 4S速率升至14.4Mbps

联通版 iPhone 4S 与其他版 本 iPhone 4S 最主要的区别是所 使用的3G网络不同,联通版

iPhone 4S 支持最高理论下行速 率 l4.4Mbps,这是其它运营商的 数倍甚至数十倍。

1909年我国延续二千多年的奴婢制度终结。

#### 国际漫游问题将成竞争关键

业内同时预计,国际漫游问 题也将是不同运营商竞争的关键 因素之一。目前联通已开通了 246个国家和地区,共548个运营 商开通了国际漫游服务;其中112 个国家和地区的287个运营商开 通了3G国际数据漫游服务。联通 是中国目前3G国际漫游最广的运 营商,这对使用iPhone 4S的高端 用户特别有吸引力。